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Aufgabe 230
N (t ) gibt die Anzahl der Mikroben nach t Tagen an( N (0) = 0 ). N ' (t) = a⋅t (
a ∈ [0 ; 5] ) ist die Änderungszahl der Mikrobenanzahl.

Ordne den Beschreibungen den passenden Term zu.

die Mikrobenanzahl nach 2 Tagen
          

A ∫
0

2

N ' (t ) dt

die absolute Änderung der Mikrobenanzahl im Intervall
[1 ; 5 ] B at2

2

die Mikrobenanzahl nach t Tagen C ∫
1

5

N (t ) dt

die Änderung der Mikrobenanzahl vom zweiten bis zum 
fünften Tag D ∫

2

3

N ' (t ) dt

E N ' (2)

F 12a
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Lösungen:

die Mikrobenanzahl nach 2 Tagen A
          

A ∫
0

2

N ' (t ) dt

die absolute Änderung der Mikrobenanzahl im Intervall
[1 ; 5 ] F B at2

2

die Mikrobenanzahl nach t Tagen B C ∫
1

5

N (t ) dt

die Änderung der Mikrobenanzahl vom zweiten bis zum 
fünften Tag D D ∫

2

3

N ' (t ) dt

E N ' (2)

F 12a
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